

Вчений ступінь доктора юридичних наук присуджено у 1992 р., вчене звання професора присвоєно у 1996 р. У 2002 р. була обрана членом-кореспондентом Академії правових наук України (нині — Національна академія правових наук України). Підготувала 9 докторів та 17 кандидатів наук.

Напрями наукової діяльності — державне будівництво, державне управління, конституційне та адміністративне право. Опублікувала понад 300 наукових праць, серед яких: «Государственно-управленческие отношения в демократическом обществе» (1995), «Державне управління в Україні: централізація і децентралізація» (1997), «Системний підхід до організації державного управління» (1998), «Державний службовець в Україні (пошук моделі)» (1999), «Державна виконавча влада в Україні: формування і функціонування» (2000), «Національна безпека України (методологічні аспекти, стан і тенденції розвитку)» (2000), «Державне управління в Україні: наукові, правові, кадрові та організаційні засади» (2002), «Ділове спілкування у сфері державного управління» (2005), «Адміністративно-територіальна реформа в Україні: оптимальна модель» (2007), «Громадські організації та органи державного управління: питання взаємовідносин» (2007), «Регіональна виконавча влада України: історія і сучасність» (2007), «Публічна влада та управління: принципи і механізми реалізації» (2008).

Заслужений юрист України (1999), нагороджена орденом Святого Рівноапостольного князя Володимира Великого III ступеня Української православної церкви Київського патріархату (2001), орденом Української православної церкви «Різдво Христове» (2003), Подякою Президента України (2001), Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2004), Почесною грамотою Верховної Ради України (2005).

Президія Національної академії правових наук України, редакційна колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають **Ніну Романівну Нижник** з ювілеєм і бажають міцного здоров'я, благополуччя, творчої наснаги і подальших успіхів.

Відзначила свій ювілей **Балюк Галина Іванівна**, член-кореспондент НАПрН України, доктор юридичних наук, професор, провідний фахівець у галузі теорії держави і права, яка народилася 15 вересня 1951 р. у селищі Веселе Савинського (тепер Балакліївського) району Харківської області. У 1975 р. закінчила з відзнакою Київський державний університет ім. Т. Г. Шевченка (нині — Київський

національний університет імені Тараса Шевченка) за спеціальністю «правознавство». Протягом 1975–1980 рр. працювала завідувачем загального відділу, секретарем Подільської районної ради м. Києва. З 1985 р. по 1987 р. — викладач, старший викладач кафедри радянського права Інституту підвищення кваліфікації керівних працівників і спеціалістів комунального господарства (м Київ). З 1987 р. і дотепер працює в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка спочатку доцентом, потім професором кафедри трудового, земельного і екологічного права.

У 1987 р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему: «Взаимосвязь правовой культуры и социалистической демократии» (спеціальність 12.00.01), у 1991 р. присвоєно вчене звання доцента. У 2000 р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Проблеми формування та становлення ядерного права України» (спеціальності 12.00.01 та 12.00.06). Вчене звання професора присвоєно у 2002 р. Обрана членом-кореспондентом Національної академії правових наук України у 2009 р.

Основні напрями наукової діяльності — теорія держави і права; екологічне, ядерне, цивільне та господарське право, міжнародне публічне і приватне право, арбітраж, міжнародний комерційний арбітраж. Опублікувала 234 наукові праці, серед яких: монографії «Ядерне право України: стан та перспективи розвитку. Правові аспекти радіоекології» (1996 р.); «Правові аспекти забезпечення ядерної та радіаційної безпеки в Україні» (1997 р.); підручники «Екологічне право. Повний академічний курс. Особлива частина» (у співавт., 2001 р.); «Екологічне право України. Академічний курс» (у співавт., 2005); «Екологічне право України: загальна та особлива частина: курс лекцій в схемах» (2006 р.), «Екологічне право України. Академічний курс» (у співавт., 2008); «Земельне право України» (у співавт., 2008).

Як науковий консультант Комітету Верховної Ради України з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки брала участь у розробці низки законопроектів: Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження положення про порядок проведення і склад експертизи матеріалів щодо зміни меж радіаційно забруднених земель» (2002), проектів Законів України: «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» (1995), «Про поведіння

з радіоактивними відходами» (1995), «Про видобування та переробку уранових руд» (1997), «Про дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії» (1999), «Про захист людини від впливу іонізуючого випромінювання» (1999) «Про фізичний захист ядерних установок, об'єктів, інших джерел іонізуючого випромінювання» (2000), «Про екологічну (природно-технічну) безпеку» (2001), «Про цивільну відповідальність за ядерну шкоду та її фінансове забезпечення» (2001), «Про впорядкування питань, пов'язаних із забезпеченням ядерної безпеки» (2004); «Про газ (метан) вугільних родовищ» (2009) та ряд інших.

Відмінник освіти України (2003), нагороджена медаллю «За трудову доблесть», медаллю «В пам'ять 1500 річчя м. Києва»; за високі досягнення перед українським народом та Українською Православною Церквою нагороджена Знаком Ордена «Свята Анна» IV ступеня, Грамотою митрополита Київського і всієї України Предстоятеля Української Православної Церкви Блаженнішого Володимира; Нагороджена Грамотою Священного синоду Української Православної Церкви «В пам'ять святкування 1020-річчя хрещення Русі»; нагороджена пам'ятною відзнакою МВС України «20 років Чорнобильської катастрофи» та іншими відомчими відзнаками, Заслужений юрист України (2011).

Принциповість і порядність, широка ерудованість і сумлінне ставлення до своїх обов'язків, відданість справі здобули Г. І. Балюк авторитет і повагу широкої юридичної громадськості.

Президія Національної академії правових наук України і редакційна колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають **Галину Іванівну Балюк** з ювілеєм і бажають їй міцного здоров'я, благополуччя, творчої наснаги та подальших успіхів.



Виповнилося 60 років від дня народження відомого українського правознавця, провідного фахівця в галузі історії держави і права, члена-кореспондента Національної академії правових наук України, доктора юридичних наук, професора **Олександра Назаровича Ярмиша**, який народився 9 серпня 1951 р. у м. Макіївці Донецької обл.

Свій ювілей О. Н. Ярмиш зустрічає в розквіті творчих сил, значними здобутками на ниві юриспруденції. Вчені-правознавці Національної академії правових наук України з приємністю відзначають